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Жукова Оксана Володимирівна
Новий рік 2014 (5 клас)

Діти входять у зал під пісню «Щедрик-щедрівочка»
Привітальне слово вчителя: Ось і підійшов до завершення   2013 рік. Нехай у старому році лишиться усе не потрібне та  найгірше, а в Новий рік прийде все найліпше - бажання, мрії, прагнення. Нехай старий рік запам'ятається як ще один пройдений етап життя, який щось навчив, щось дав для подальшого. 
Нехай все, що ви задумали в Новорічну ніч - збудеться, задумане - здійсниться! Нехай чари Новорічної ночі торкнуться кожного, і різдвяні ангели, тихенько записуючи Ваші бажання, сприяють їх втіленню у всьому наступному році. 

Кажуть, як зустрінеш новий рік, так його і проведеш. Тож я пропоную сьогоднішнє наше свято провести разом з танцями, іграми і забавами. Ви згодні? 
Новорічна пісня  про  ялинку - діти танцюють навколо ялинки 
Конкурс 1(одягнути в новорічний костюм) 
Новий рік – це рік костюмів, жартів.  Тож давайте зараз проведемо конкурс і одягнемо в новорічні костюми 3-4  учнів. 

Біля учнів без костюмів ставиться пакет чи коробка з одягом.  Команда по-черзі із закритими очима  одягає дитину новорічним одягом. (одна дитина із команди – один отре бут одягу) 
Конкурс 2 (баба Яга на мітлі)
Діти стають по обидві сторони від ялинки. 

Діти, а як ви думаєте, який казковий персонаж дуже часто присутній на Новорічному святі? Це баба Яга. Серед нас теж є бабки Йожки.  Тож давайте пограємо в конкурс «Найкращий танець бабки Йожки». Діти діляться на дві команди. По-черзі з кожної команди діти сідають на мітлу, біжать до ялинки і виконують там танок. Потім повертаються назад, вручають мітлу іншій дитині. …
Конкурс 3.  Танець Макарена

Танець бабок Йожек кожен з вас станцював дуже гарно. А чи вмієте ви танцювати сучасні танці? Зараз перевіримо. Ставайте обличчям до батьків і  танцюйте!
Ускладнимо танок.  Дівчатка, оберіть собі  хлопчика для танцю. Зараз ви будете танцювати цей самий танець, але в парі.  Поверніться один до одного спинами і затисніть між ними шарик. 

Конкурс 4 (гра в сніжки)
Взимку надворі, як правило, багато снігу.  А що ви любите робити із снігом? Гратися в сніжки. Сьогодні у нас незвичайний день – день новорічних чудес, тож я пропоную вам прямо зараз тут погратися в сніжки. 
4 учні із відрами стають навпроти всіх інших дітей. Діти кидають сніжки, а учні  з відрами намагаються їх зловити. 

Конкурс 5.  (збирання сніжок навпомацки)
А зараз давайте навпаки, зберемо сніжки у відро.  Нам потрібно 8 учасників. (4 хлопчика і 4 дівчинки) Хлопцям ми закриємо очі. Вони навпомацки повинні зібрати сніжки у відро. Відра будуть стояти в один рядок біля ялинки. Тому, щоб вони знали куди нести сніжки, їм будуть допомагати дівчата. Вони будуть керувати хлопцями, підказувати, куди їх нести.

Конкурс 6 (ламбада, ленка-єнка)
І знову танці!  Чи доводилося вам танцювати ламбаду? Покажіть як танцюється ламбада.  Станьте навколо ялинки і візьміть один одного за пояс. Танцюємо ламбаду, але руками тримаємося за ті частини тіла, які скаже ведучий. 
(пояс, вуха, коліна, п’яти…)

Музика плавно змінюється з ламбади на ленка- єнка.

Конкурс 7  «Знайди черевик» 
Ви втомилися? Дівчата, ви знаєте, якщо втомилися ноги, потрібно роззутися і дати ногам відпочити. Тож я пропоную вам сісти на стільчики і роззутися. 

(Взуття збирається разом на середину залу і перемішується.)

Хлопці, станьте навпроти дівчинки. Це буде ваша Попелюшка.  Ви ж будете принцом.  Чи знаєте ви чим займався принц після балу? Він шукав свою Попелюшку за взуттям.  А ми будемо навпаки – шукати взуття для нашої Попелюшки.  Цікаво, хто швидше взує свою Попелюшку? 
Конкурс 8 (Муха цокотуха та таракани)

Чи  читали ви казку «Муха – цокотуха».  Я вам зараз розпочну її розповідати, а ви допоможіть її доповнити.

Муха, Муха-Цокотуха, 

Позолоченное брюхо! 

Муха по полю пошла, 

Муха денежку нашла. 

Пошла Муха на базар 

И купила самовар: 

“Приходите, тараканы, 

Я вас чаем угощу!” 

Тараканы прибегали, 

Все стаканы выпивали…

Я пропоную погратися в наступну гру. Наші дівчатка – мухи – Цокотухи, а хлопці – таракани.  Дівчата стають в коло, беруться за руки і піднімають їх вгору. Звучить музика, хлопці- таракани  то забігають у коло, то вибігають з нього. Коли музика зупиняється дівчата опускають руки. Хлопці, які опинилися у колі програли і приєднуються до дівчат (стають у коло і беруться за руки). Самий спритний той таракан, який жодного разу не залишився у колі. 
Конкурс 9  Танцювальна дуель 

А зараз я пропоную 5-А і 5 – Б класу стати по обидві сторони від ведучого обличчям один до одного.  Увага! Розпочинаємо танцювальну дуель.  Класи по-черзі показують свою майстерність танцювати. Коли танцює один клас – інший спостерігає. 
· Чунга – чанга 

· Стирка 

· Рокен – рол
· Ковбої 

А зараз танцюємо всі разом 

· Гамна стайл

· Полька 

· Утята 
Конкурс 10 (телеграма діду Морозу)

 Діти, а кого не вистачає на нашому святі? Діда Мороза. Давайте напишемо йому телеграму.  

Учень: я вже й написав від усіх нас телеграму, але забув і не вписав туди прикметники.  Давайте  пригадаємо і запишемо 13 прикметників. 

(на фліп-чаркі учні записують 13 прикметників)
Діти повинні хором вставити відсутні прикметники в такому порядку, як вони записані на аркуші. Текст телеграми:

«… Дідусь Мороз!

Новий рік – це самий … свято в році.

Всі … діти дуже чекають твого … приходу.

Ми обіцяємо заспівати тобі … пісні, станцювати … танці!

Нарешті настане … Новий Рік!

Хоч і не хочеться згадувати про … навчанні, але

Ми обіцяємо отримувати тільки … оцінки.

Так що, не забудь взяти з собою свій … мішок і вручити нам … подарунки.

З повагою, твої … хлопчаки і …дівчатка!»

Поки наша телеграма дійде до діда Мороза давайте заспіваємо пісню

Пісня про діда Мороза 

Входить Дід мороз. Вітає з новим роком проводить конкурс 

Гра розіграш 

Дід Мороз оголошує присутнім , що ніхто з присутніх не зможе слідом за ним повторити три короткі фрази , які він скаже. Звичайно , з ним ніхто не погодиться. Тоді Дід Мороз , як би підшукуючи слова , виголошує коротку фразу. Наприклад: «Сьогодні чудовий вечір ». Всі впевнено повторюють цю фразу. Дід Мороз в збентеженні підшукує і невпевнено говорить другу фразу: «новорічне сято закінчується»  Її також легко повторюють все. Тоді він швидко і радісно каже: « Ось ви і помилилися ! » Присутні протестують. А Дід Мороз пояснює , що його третя фраза , яку потрібно було повторити , була : « Ось ви і помилилися ! »

Новорічні попригушки
Дід Мороз розповідає:

 - У різних країнах люди зустрічають Новий рік по-різному і дорослі в новорічний вечір теж бавляться і поводяться як діти. У Німеччині є такий звичай – встрибувати в новий рік: коли проб'є 12:00, починають чоловіки змагатися, хто далі стрибне. Той, хто далі всіх стрибне, тому і більше щастя буде у новому році. А ми з вами пограємо в новорічні попригушки. Станьте навколо ялинки  і стрибайте до ялинки на двох ногах, як зайчики. Хто перший дострибне до стільчика біля ялинки, тому від мене подаруночок. За моєю командою на рахунок три!
Визнає,що всі отримають подарунок. Разом із снігуронькою роздає подарунки. 
